

О некоторых проблемах административного правонарушения (на примере Республики Саха (Якутия))

Корякин Иван Иннокентьевич,
доцент кафедры конституционного и муниципального права
Северо-Восточного федерального университета имени М.К. Аммосова,
кандидат юридических наук, доцент
677000, Республика Саха (Якутия), г. Якутск, ул. Белинского, д. 58
E-mail: ivaninnok@mail.ru

Сергеева Намыны Семеновна,
студентка 2-го курса юридического факультета
Северо-Восточного федерального университета имени М.К. Аммосова
677000, Республика Саха (Якутия), г. Якутск, ул. Белинского, д. 58
E-mail: namyunnadezhda@mail.ru

Статья посвящена анализу проблем административного правонарушения, эффективности профилактики правонарушения. Реализация указанных в статье проявлений направлена на правовое регулирование и совершенствование деятельности правоохранительных органов в сфере административной юрисдикции.

Ключевые слова: административное правонарушение, профилактика административного правонарушения, правовое регулирование административного правонарушения, Кодекс об административных правонарушениях Российской Федерации.

On Some Administrative Offense Problems (on the Example of the Sakha Republic (Yakutia))

Koryakin Ivan I.
Associate Professor of the Department of Constitutional and Municipal Law
of the M.K. Ammosov North-Eastern Federal University
PhD (Law), Associate Professor

Sergeeva Namyna S.
2nd Year Student of the Law Faculty of the M.K. Ammosov North-Eastern Federal University

The article is devoted to the analysis of the problems of administrative violation, the effectiveness of crime prevention. The implementation of the manifestations indicated in the article is aimed at legal regulation and improvement of the activities of law enforcement bodies in the field of administrative jurisdiction.

Keywords: administrative offense, prevention of an administrative offense, legal regulation of an administrative offense, Code of Administrative Offenses of the Russian Federation.